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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Η συνεργασία, η υποστήριξη και η ανταλλαγή προτάσεων ανάμεσα 
στους εκπαιδευτικούς διαδραματίζει κορυφαίο ρόλο στη βελτίωση 
της διδασκαλίας και του εκπαιδευτικού έργου.

Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η αξιοποίηση των διδακτικών 
εμπειριών των εκπαιδευτικών της ίδιας ειδικότητας, η βελτίωση της 
ποιότητας των διδακτικών πρακτικών που εφαρμόζονται καθώς 
επίσης και η ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων, λαμβάνοντας υπόψη τα 
χαρακτηριστικά των γνωστικών αντικειμένων και τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά των μαθητών της σχολικής μονάδας.

Ειδικότερος σκοπός είναι η ενθάρρυνση  της συμμετοχής όλων των 
μαθητών  και η ανάληψη πρωτοβουλιών από μέρους τους ώστε να 
ανακαλύπτουν τη γνώση οι ίδιοι με την κατάλληλη υποστήριξη του 
εκπαιδευτικού. 

Επιπλέον, θα επιδιωχθεί ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των 
μαθητών με τον σχεδιασμό φύλλων εργασίας, με τη χρήση 
κατάλληλου λογισμικού και την αξιοποίηση των διαθέσιμων 
ψηφιακών μέσων. Έτσι η μάθηση θα αποτελέσει πρόκληση για τους 
μαθητές και θα συντελέσει στη διαμόρφωση θετικής στάσης 
απέναντι στις καινοτόμες δράσεις.

Καινοτόμες διδακτικές πρακτικές και
ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Απαραίτητη προϋπόθεση για την ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής
διαδικασίας είναι η εξασφάλιση του κατάλληλου παιδαγωγικού
κλίματος, στο πλαίσιο των παιδαγωγικών κανόνων, της
καλλιέργειας συναισθηματικής ασφάλειας και ενσυναίσθησης.
 Στόχος μας είναι  η διερεύνηση των όποιων συγκρουσιακών
καταστάσεων ανάμεσα στους μαθητές, ο εντοπισμός των αιτίων
τους και η εξέταση μεθόδων άμβλυνσης των προβλημάτων αυτών.
Δεύτερος και εξ ίσου σημαντικός στόχος, είναι η πρόληψη
συγκρουσιακών συμπεριφορών των μαθητών και η ενίσχυση θετικών
πρακτικών συμπεριφοράς.

Βελτίωση σχέσεων των μαθητών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Το σχολείο αποτελεί μέρος της τοπικής κοινωνίας καιενός συνόλου
σχολικών μονάδων της πόλης. Η συνεργασία μεταξύ των σχολικών
μονάδων που έχουν κοινά χαρακτηριστικά,με φορείς τοπικούς ή
μεγαλύτερης εμβέλειας, είναι σημαντική για την προώθηση των
σκοπών του και για την αντιμετώπιση προβλημάτων που
προκύπτουν κατά την λειτουργία του. Στόχος της σχολικής μας
μονάδας κατά το σχολικό έτος 2021 – 2022 είναι:

η δημιουργία ισχυρών και βιώσιμων συνδέσεων με την τοπική
κοινωνία, η διαρκής αλληλεπίδραση με την τοπική κοινότητα
και με τοπικούς αλλά και μεγαλύτερης εμβέλειας φορείς.
Η δημιουργία δικτύου με άλλα σχολεία δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης της περιοχής και  με σχολεία της πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης από τα οποία δέχεται μαθητές.
Η αξιοποίηση των σύγχρονων αλλά και των παραδοσιακών
μέσων επικοινωνίας για την διάχυση και την ανταλλαγή των
καλών πρακτικών

Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη
συνεργασιών με φορείς



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Να πραγματοποιηθεί επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που θα λάβει
χώρα στη σχολική μονάδα, με κυρίαρχο στόχο να βελτιώσει την
αποτελεσματικότητα του εκπαιδευτικού έργου, να συμβάλλει στην
προσωπική, επιστημονική και επαγγελματική ανάπτυξη των
εκπαιδευτικών, στην ποιοτική αναβάθμιση του σχολείου μέσω της
συλλογικής παρέμβασης σε διάφορα ζητήματα της σχολικής
μονάδας και τέλος να ενισχύσει την αυτονομία της. Η σχολική
μονάδα θα επενδύσει στη βελτίωση των γνώσεων, των δεξιοτήτων
και στάσεων των εκπαιδευτικών και θα λειτουργήσει ως οργανισμός
μάθησης. Η ενδοσχολική επιμόρφωση αποτελεί υπόθεση και ευθύνη
του ιδίου του σχολείου και το περιεχόμενο της επιμορφωτικής
δράσης θα διαμορφωθεί μετά από τη διερεύνηση των αναγκών, των
ενδιαφερόντων και επιθυμιών των εκπαιδευτικών της σχολικής
μονάδας σε ζητήματα παιδαγωγικά και διδακτικά, θα συνδέσει τη
θεωρία με την πράξη, λαμβάνοντας υπόψη τα ιδιαίτερα
χαρακτηριστικά της, την κουλτούρα και τις παραμέτρους που την
επηρεάζουν. Θα συμβάλλει στην καλλιέργεια της συνεργασίας, της
ενεργητικής συμμετοχής και την αλληλεπίδρασης των
εκπαιδευτικών.

Ενδοσχολικές επιμορφώσεις
εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Για τo 2021-2022 στόχος είναι να εμπλακεί το σχολείο και οι
εκπαιδευτικοί σε ένα ή δύο προγράμματα e-twinning, είτε ως
εταίροι, είτε ξεκινώντας ένα πρόγραμμα από την αρχή ως
συντονιστές. Στην περίπτωση που θα γίνουν δύο προγράμματα, το
ένα θα είναι σε εθνικό επίπεδο και το άλλο σε ευρωπαϊκό. Μέχρι
τώρα έχει γίνει εγγραφή των εμπλεκόμενων εκπαιδευτικών στην
πλατφόρμα και στη συνέχεια θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο
τηλεκπαίδευσηςe-twinning στις 15/11 από πρεσβευτή e-twinningτης
Π.Ε. Ηλείας

Συμμετοχή του σχολείου σε
πρόγραμμα/προγράμματα e –twinning.


